

Stadt Braunschweig

Stellungnahme der Verwaltung

		<i>Fachbereich/Referat</i> Fachbereich 37	<i>Nummer</i> 8585/12
zur Anfrage Nr. 1767/12 d. Frau/Herrn/Fraktion Fraktion Piratenpartei vom 13. Jun. 2012		Datum 11.07.2012	
		Genehmigung	
Überschrift Sachstandsbericht Neubau Hauptfeuerwache		Dezernenten Dez. II	
Verteiler Feuerwehrausschuss	Sitzungstermin 11. Jul. 2012		

1. Welche Anforderungen werden an den zukünftigen Standort der Hauptfeuerwache gestellt und nach welcher Priorität werden diese bewertet?

Folgende Anforderungen sind bei der Standortwahl grundsätzlich zu berücksichtigen:

- Erreichbarkeit von Schutzobjekten
- Größe der Fläche
- Eigentumsverhältnisse
- Planungsrechtliche Aspekte
- Immissionsschutz

2. Welche Standorte wurden bisher mit welchem Ergebnis geprüft?

Mögliche Standortvarianten werden nach abschließender Prüfung den Gremien nach den Sommerferien vorgestellt.

3. Welche Schritte müssen bis zu einer Beschlussvorlage noch getan werden und wann ist mit dieser zu rechnen?

Siehe Antwort zu 2.

I. V.

gez.

Lehmann

Es gilt das gesprochene Wort.